



مئی 3، 1437ھ 6 ستمبر 2016ء



کراچی: وفاقی وزیر خزانہ سید خورشید کوثر اور لڈ اسلامک فنانس فورم 2016 کے شرکاء سے خطاب کر رہے ہیں، اس موقع پر اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے گورنر اشرف محمود و قمر ایچ می موجود ہیں

اسحاق ڈار کی معاشی شرح نموسال میں فیصد تک بڑھانے کیلئے پرامید

شرح ترقی 5 فیصد کے قریب آگئی، ہی پیک میں اسلامی فنڈنگ کی جاسکتی ہے، پورے مالی نظام کو چند سال میں شرعی اصولوں کے مطابق بنانا ہے، وزیر خزانہ

تاجرا اسلامی مالیاتی نظام سے رجوع کریں، اشرف محمود و قمر، سودی نظام کے خاتمے کیلئے ٹائم فریم دینا ہوگا، تقی عثمانی، ورلڈ اسلامک فنانس فورم سے خطاب

انہوں نے اس امر پر افسوس کا اظہار کیا کہ اسلامی مالیات کے لیے ٹائم ہونے والی اسٹیٹنگ کمپنی کا عملہ کوئی کام نہیں ہو سکا۔ سیاسی عزم اور ٹائم فریم کے ذریعے ہی ہم اسلامی بینکاری کو فروغ دے سکتے ہیں۔

وفاقی حکومت نے اسلامی مالیات پر اسٹیٹنگ کمپنی قائم کی ہے جس کی رپورٹ وفاقی حکومت کے پاس مزید اقدامات کے لیے پڑی ہوئی ہے۔ انہوں نے شکوہ کیا کہ حکومت نے اسٹیٹنگ کمپنی پر عمل درآمد نہیں کیا، اسلامی مالیات اور سودی بینکاری حجازی نظام کے طور پر نہیں چل سکتے قرآن پاک میں سود کو حلال قرار دیا اور رسول اللہ سے جنگ قرار دیا گیا ہے، سودی نظام کو ختم کرنے کے لیے سیاسی عزم اور ٹائم فریم دینا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ اسلامی بینکاری صنعت چھوٹی اور نوزائیدہ صنعت ہے اور اس صنعت کو حکومت کے تعاون کی ضرورت ہے۔ مشتق کی مٹائی نے کہا کہ ملک میں اس شعبے پر بہت سے متفقہ ہونے والے اٹلک سیمینارز انتہائی سود مند ہیں ضرورت اس امر کی ہے کہ ان کا نظریہ اور سیمینارز سے اپنا نظریہ جاکرے لیں اور سیکسیں، بحیثیت مسلمان ہمیں رہا کو چھوڑنے کی ضرورت ہے، اسلامی بینکاری کو فروغ دینا بڑا کام اور حریک ہے، اسلامی جمہوریہ پاکستان ہونے کی بحیثیت سے ہم پر دباؤ ختم کرنے کی ذمہ داری ہے لہذا وہ ہے حکومت سے توقع ہے کہ وہ باقی اخذ کو ختم کرے گی۔

اسلامی مالیاتی نظام میں ورین اور نیا دونوں کا گامہ ہے۔ وزیر خزانہ نے کہا کہ ہی پیک منصوبوں میں اسلامی بینکاری سے سرمایہ کاری کی جاسکتی ہے، پاکستان 2050 میں دنیا کی 18 ویں بڑی معیشتوں میں شامل ہوجائے گا، پاکستان میں اصلاحات لانا آسان نہیں ہے، پاکستان نے آئی ایم ایف کا پروگرام کامیابی سے مکمل کیا ہے، اسلامی مالیاتی نظام کے لیے قائم کردہ اسٹیٹنگ کمپنی کی سفارشات پر عمل درآمد کیجی جانے کے لیے عملدرآمد کیجی حکومت قائم کر رہی ہے۔ اس موقع پر گورنر اسٹیٹ بینک اشرف محمود و قمر نے کہا کہ اسلامی بینکاری تیزی سے پھیل رہی ہے اور پاکستان اسلامی بینکاری میں دیگر اسلامی ممالک میں سب سے آگے ہے، 1990 میں پہلی دنیا میں اسلامی بینکاری کا حجم 150 ارب ڈالر تھا جو 2015 میں بڑھ کر 1800 ارب ڈالر ہو گیا ہے جبکہ سال 2020 تک توقع ہے کہ اسلامی بینکاری کا حجم 6500 ارب ڈالر تک پہنچ جائے گا۔ انہوں نے تاجر برادری پر زور دیا کہ وہ اسلامی مالیاتی نظام کی جانب رجوع کریں، اسٹیٹ بینک آف پاکستان اسلامی بینکاری کے فروغ کیلئے ہر ممکن تعاون کا یقین دلاتا ہے۔ فورم سے خطاب کرتے ہوئے جسٹس ریٹائرڈ محمد تقی عثمانی نے کہا کہ

کراچی (پبلش رپورٹر) وفاقی وزیر خزانہ سید خورشید ڈار نے کہا ہے کہ ملک میں اسلامی بینکاری کی سہولتیں تلاش کرنے کی جانب سے اسلامک فنانس کے 3 ایگزیکیٹس سٹیز قائم کیے جا چکے ہیں، 2008 کے عالمی بحران کے بعد اسلامی بینکاری کی اہمیت بڑھی، اسلامی بینکاری غربت کے خاتمے، سماجی انصاف اور دولت کی منصفانہ تقسیم کا نظام فراہم کرے گی، پاکستان 20 سال بعد اسلامی سوک باریک میں داخل آیا جو موجودہ حکومت کا کارنامہ ہے، پاکستان کی معاشی ترقی کی شرح 4 فیصد سے بڑھ کر 5 فیصد کے قریب آگئی ہے، 2018 میں ہی ڈی پی پی کی شرح نمو 7 فیصد تک پہنچ جائے گی۔ وزیر کوآئی بی اے، میڈان بینک دیگر اداروں کے اشتراک سے متفقہ ورلڈ اسلامک فنانس فورم سے خطاب کے دوران انہوں نے کہا کہ فی الوقت اسلامی بینکاری مخصوص مصنوعات تک محدود ہے جس میں انسانیت کی ضرورت ہے، اسلامی مالیاتی اداروں سے قرض لینے میں کچھ مسائل کا سامنا ہے، برائے نہیں بینکاری کی جدت لے کر آئے گی اور اس سے بینکاری خدمات تک رسائی میں اضافہ ہوگا، پورے مالیاتی اور معاشی نظام کو چند سال میں اسلامی اصولوں کے مطابق بنانا ہے،